

普門

# 賴高糖移禮金建院

## 符之雄廣傳海外善心

汝來符之雄廣結異國緣

居住於汝來的符之雄大德，平時樂善好施，為善不落人後，長年累月為「慈濟」勸募善款，廣結善緣。

去年，符大德與愛女專程從汝來遠道而來，親臨本會參訪並拜謁證嚴法師，恭聽師父的開示後，皈依於師父座下，誓「以佛心為己心，以師志為己志」，生生世世追隨師父，護持佛門善業。符大德再次轉來海外善心人士的樂捐善款，計汝幣二千六百元。

劉興煌闡家捐兩張病床

劉興煌、黃月英大德賢伉儷，於十一月初寄來一張參萬元支票，作為兩張病床之善款。其中一床以劉龍詮、劉琼琳之名義合捐，祈求佛恩加持身體健康、學業進步。另一張病床以亞青小妹妹之名義助，劉小妹妹自出生後即加入「慈濟」會員，可以說是「慈濟」最年幼的會員，民國七十六年五月二十日，其父母以她的名

## 佛教慈濟醫院芳華誌

黃麗蓉

行免費義診活動，其排定時間地點如下：

玲、陳芳菲四位，另有社工員蘇信如

分於鳳林民衆服務站。

十二月二日

下午三時至四時三十分於

光復民衆服務站。

由於張王任以「婦女保健面面觀」為

主題，與每位婦女朋友均有切身關係，當地婦女均請前來就醫，尤其是十一月

四日在水源村及文蘭村的就診人數各

高達一百餘人，情況極為熱烈。社工人員也忙著幫忙，有困難的民衆，解答各項疑難問題，甚至為一孤老貧病的患者送遺忘的藥包至其住處，充分發揮急解困的愛心精神，博得鄉民們一致的讚譽。

十一月五日下午於壽豐鄉水璉村衛生所。

十一月五日上午於壽豐鄉塗寮村衛生所。

十一月五日下午於壽豐鄉塗寮村衛生所。

十一月五日下午於壽豐鄉塗寮村衛生所。